
ANALY
SE DES IN

SCRITS

JFK 2021



STATISTIQUES GLOBALES
1630 présents 
1393 inscrits payants dont : 

 436 étudiants

 496 membres SFP / AP

 365 non membres

 5 ressortissants d’un pays à bas/moyen revenu

 91 présentateurs d’abstract


 237 intervenants / organisateurs / invités 
 19 pays représentés



ORIGINE 
DES
PARTICIPANTS
PAYANTS

France : 1173 / Belgique : 44 / DOM-TOM, Canada : 11 / Suisse : 9 / Luxembourg : 7

Cote d’Ivoire, Congo, Allemagne, Roumanie : 1 



CONNAISSANCE DES JFK

Bouche à oreille

Courriers

Internet

Newsle3ers

JFK antérieures

Réseaux sociaux

Sur un autre congrès 5 %

25 %

23 %

3 %

15 %

3 %

26 %



STATUT DES INSCRITS PAYANTS

29 %

38 %

33 %

Etudiant Membre SFP / Asso
Non membre



TYPE D’EXERCICE

Chercheur

Enseignant

Etudiant

Etudiant post gradué

Libéral

Salarié 12,1 %

51,2 %

2,0 %

29,9 %

4,4 %

0,4 %



ASSOCIATIONS MEMBRES
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CHAMPS D’INTÉRÊT 

Cardio-respiratoire

Gériatrie

Musculo-squeleYque

Neuro-musculaire

Pédiatrie

Autres

0 150 300 450 600



ANNÉE DU DIPLÔME



ANNÉE D’ÉTUDES



SYNTHESE QUESTIONNAIRE 

DE SATISFACTION JFK 2021

R É P O N S E S  D E  2 0 0  C O N G R E S S I S
T E S  



ORIGINE DES RÉPONDANTS

1 %

France
88 %

Belgique
9 %

Belgique France Luxembourg
Espagne Roumanie Canada



AGE DES RÉPONDANTS
Quel est votre âge ?

0 %

15 %

30 %

45 %

60 %

< 35 ans 36-45 ans 46-55 ans > 55 ans

10 %11 %

20 %

58 %



PARTICIPATION AUX JFK
À combien d'édi7ons avez-vous par7cipé ?

1 2-4 5-7 Toutes

1 %
3 %

37 %

58 %



CONNAISSANCE DES JFK
Comment avez-vous connu le congrès ?
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EXPÉRIENCE PROFESSIONNELLE
Depuis combien d'années exercez-vous ?
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TYPE D’EXERCICE
Quel est votre type d'exercice ?
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CHAMP(S) D’EXERCICE
Dans quel(s) champ(s) de la kinésithérapie exercez-vous ?
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ASSOCIATIONS MEMBRES
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SATISFACTION
Est-ce que le congrès des JFK Live 2021 a répondu 

à vos aOentes ?

Oui Par]ellement Non

6 %

31 %

63 %



AVIS PARTICIPANTS

Le format live proposé

Le site du congrès

La plateforme d'inscrip]on Even]me

Le prix

La plateforme de live jf-live.fr

Le visuel du programme scien]fique

L'assistance technique

Les newsle3ers

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %
Pas du tout sa]sfaisant Plutôt pas sa]sfait
Plutôt sa]sfait Tout à fait sa]sfaisant



AVIS PARTICIPANTS

L'audio des vidéos

L'audio des lives

La qualité des traduc]ons

Du confort de la plateforme jf-live.fr

Des soirées théma]ques

Du grand samedi

Des replays

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Pas du tout sa]sfaisant Plutôt pas sa]sfait
Plutôt sa]sfait Tout à fait sa]sfaisant



QUALITE SCIENTIFIQUE DES VOD

0 %

25 %

50 %

36 %

50 %
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QUALITÉ SCIENTIFIQUE DU SAMEDI

0 %
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QUALITÉ DES DISCUSSIONS (SOIREES / LIVE)
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NOTE GLOBALE DU CONGRÈS

0 %

25 %

50 %

24 %

50 %

17 %

8 %

1 %

Médiocre 2 3 4 Excellent



POUR 2023 ?

Une formule hybride en 2023

La reconduc]on du format Live

Des sessions DPC

Des JFK uniquement en présen]el

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %
Oui Non Sans avis



RECOMMANDATION DES JFK ?

3 %

97 %

Oui Non



COMMENTAIRES SUR LE FORMAT LIVE
- Manque de temps pour regarder les vidéos en amont des soirées 
- Pas de présentiel donc pas de coupure avec la vie pro / perso (donc difficile de 

regarder les vidéos de chez soi) 
- Distanciel moins motivant 
- Les lives étaient super et le format numérique au top ! 
- le virtuel a permis de voir à mon rythme mais il manque le contact physique, les 

workshops, les soirées 
- La présence manquait... mais on sait pourquoi. La formule visio ne peut être qu'un 

palliatif. 
- Peu de mise en valeur des présentations « VOD » plateforme peu maniable Permet 

une meilleure accessibilité 
- Permet une meilleure accessibilité 
- Tarif plus abordable 
- Pas de logistique (hôtel / transport) 
- Disponibilité à toute heure des vidéos 
- Accès à l’international



THEMES POUR 2023
Interpro 
Plus de neurologie, gériatrie, pédiatrie 
Impact du COVID 19 
Sciences humaines et sociales 
Champ psy



TOP 3 DES INTERVENTIONS
Le projet du SFMKS-Lab 2020: Les Red Flags en Kinésithérapie du 
Sport: Retour d'expériences et présenta@on des résultats pour la 
cheville, le genou et l'épaule  

Facteurs psycho-sociaux de la lombalgie : En parler c’est bien, savoir 
les évaluer et agir c’est mieux ! 

Scoliose idiopathique: Veuillez installer la mise à jour 2021 



SUGGESTIONS POUR 2023
- Continuer les VOD
- Du présentiel avec le replay
- Merci a vous, édition particulière mais très intéressante
- Plateforme pas super intuitive, mais très agréable d'avoir accès aux VOD
- Garder l’accessibilité aux vidéos et à des replay des différentes soirées 
- Pas trop long si e congrès ! Poursuivre le replay 👍  Merci pour votre initiative ! 
- Plus EBP
- Des présentations pendant les soirées, non uniquement des échanges. 



SYNTHESE QUESTIONNAIRE 

DE SATISFACTION JFK 2021

R É P O N S E S  D E  6 0  I N
T E R V E N A N T S



ORIGINE DES RÉPONDANTS

6 %

1 %

76 %

1 %3 %
1 %10 %

1 %

Allemagne Belgique Brésil
Canada Espagne France
Nouvelle Zélande Suisse



QUALITÉ DES INTERVENANTS

En quelle qualité êtes-vous intervenu 
aux JFK Live ?

0,00 %

100,00 %

Invité Issu des appels à communica]on

31,43 %

68,57 %

Est-ce votre première par7cipa7on 
en tant qu'intervenant ?

0,00 %

50,00 %

100,00 %

Oui Non



AVIS DES INTERVENANTS

Le format live proposé

Le site du congrès

La plateforme d'inscrip]on Even]me

La plateforme de live jf-live.fr

L'assistance technique

Les newsle3ers

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %
Pas du tout sa]sfaisant Plutôt pas sa]sfaisant
Plutôt sa]sfaisant Tout à fait sa]sfaisant



AVIS DES INTERVENANTS

La plateforme d'enregistrement des conférences

L'assistance et l'accompagnement

L'organisa]on des soirées théma]ques

Le déroulé du "live" le samedi 29

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %
Pas du tout sa]sfaisant Plutôt pas sa]sfaisant
Plutôt sa]sfaisant Tout à fait sa]sfaisant



AVIS DES INTERVENANTS

La plateforme d'enregistrement des conférences

L'assistance et l'accompagnement

L'organisa]on des soirées théma]ques

Le déroulé du "live" le samedi 29

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Pas du tout sa]sfaisant Plutôt pas sa]sfaisant
Plutôt sa]sfaisant Tout à fait sa]sfaisant



AVIS DES INTERVENANTS

La plateforme d'enregistrement des conférences

L'assistance et l'accompagnement

L'organisa]on des soirées théma]ques

Le déroulé du "live" le samedi 29

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Pas du tout sa]sfaisant Plutôt pas sa]sfaisant
Plutôt sa]sfaisant Tout à fait sa]sfaisant



NOTE GLOBALE
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23 %

39 %

27 %

6 %
5 %



COMMENTAIRES DES INTERVENANTS
- Le site n'était pas facile à utiliser pour naviguer entre les sessions ou 
rechercher une intervention.  
- Un agenda pas intuitif, des difficultés pour comprendre le fonctionnement 
m'ont complètement bloqué. 
- Il y a déjà beaucoup trop de formations en ligne et de webinar d'accès libre 
- J’ai eu beaucoup d’aide technique, cela m’a été fort utile  
- Les accès sur tel mobile sont très compliqués  
- Bravo pour toute cette organisation d'un congrès en ligne, et pour la qualité 
du contenu et des échanges ! 
- Ambiance très bienveillante -  Très belle organisation et accompagnement  
- It would be nice to have an English language site - I had to use Google 
translate to complete it, and wasn't certain Google had translated it correctly.



COMMENTAIRES DES INTERVENANTS

- J’ai eu de la difficulté avec la plate-forme, donc j’ai reçu de l’aide et cela a été 
fort utile  
- Très gros décalage entre le son et l'image, impossible déposer l'enregistrement, 
je me suis enregistré sur Zoom pour l'envoyer ensuite par mail. L'assistance a 
répondu rapidement à mes demandes. La soirée thématique à laquelle j'ai 
participé était très bien gérée. 
- J’ai perdu plus d'une journée à tenter  de m'enregistrer sur la plate-forme (jour 
férié) . Puis il a fallu que je trouve une solution moi même pour pouvoir enregistrer 
avec zoom. Je pense que je ne recommencerai pas une telle expérience.  
- Dommage de devoir enregistrer sa présentation en one shot  
- Dommage que si peu de participants lors des soirées thématiques.. 
- La plateforme n'a pas enregistré automatiquement les présentations, j'ai du 
demander de l'assistance (qui a été très rapide et efficace) les deux fois 
- Sujets passionnants et beaucoup d’intérêts portés aux différents thèmes 



SUGGESTIONS DES INTERVENANTS POUR 2023

- Continuer les VOD
- Le format vidéos + live est très intéressant ! 
- Améliorer la plateforme d’enregistrement
- A ne pas reproduire à distance, un manque d'intérêt flagrant. Un employeur qui ne nous libère 
pas et la poursuite conjointe de l'activité professionnelle et du congrès irréalisable.
- Proposer un tarif préférentiel pour les kinés retraité et pour les patients
- Je n’ai pas pu assister à toutes les conférences car je suis du Canada, donc je ne peux pas 
vraiment répondre à cela. Mais pour ma part, j’ai vraiment apprécié mon expérience. Ce fut très 
enrichissant 
- Le distanciel était logique étant donné les circonstances mais cela ne remplace pas le 
présentiel. Pour le prochain congrès en 2023 cela reste toutefois un outil complémentaire 
intéressant.
- Un retour en présentiel plutôt que virtuel est préférable pour les interactions et une participation 
active. Une formule hybride pourrait cependant être envisagée pour ne pas limiter l'accès à ceux 
qui n'ont pas l'opportunité de faire le voyage ou qui ont des limitations budgétaires (pays outre-
mer, étudiants, etc.) 


